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Кваліфікаційна робота складається із вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (56 найменування), 15 додатків. Кваліфікаційна робота містить 7 таблиць, 8 рисунків, викладена на 41 сторінці.
Основний зміст роботи

У першому розділі «Теоретичні основи менеджменту інноваційної активності підприємства» охарактеризовано поняття «інноваційна активність», здійснено сучасний та ретроспективний аналіз особливостей менеджменту інноваційної активності підприємства.

У другому розділі «Аналіз системи менеджменту інноваційної активності ТОВ «МІЛС» надано організаційно-економічну характеристику підприємства; проведено аналіз ефективності системи менеджменту інноваційної активності підприємства.

У третьому розділі «Удосконалення менеджменту інноваційної активності підприємства» запропоновано та обґрунтовано напрями удосконалення менеджменту інноваційної активності ТОВ «МІЛС».
Висновки

1. Існуюча класифікація інноваційного розвитку підприємства нами доповнена такими ознаками як: ступінь залученості наукового персоналу; характер впливу; ступінь капіталовкладень.

2. Під інноваційною активністю підприємства пропонуємо розуміти комплексну характеристику процесу генерації, впровадження та реалізації інновацій на підприємстві, основою якого є людський капітал, з метою якісної та кількісної зміни показників діяльності підприємства.

3. Процес генерацій інновацій повинен спиратися, на наш погляд, на реалізацію людського потенціалу, на найбільш ефективне застосування знань і умінь людей для постійного поліпшення технологій, економічних результатів. Під людським капіталом (потенціалом) розуміємо професійні компетенції співробітника підприємства, які зараховуються до основного напряму діяльності. 

4. Оглянуто чинники, що впливають на рівень інноваційної активності підприємств, представлено їх класифікацію. Встановлено, що суб'єктивні та об'єктивні чинники координуються між собою та утворюють систему мотивації для формування інноваційної стратегії.

5. На основі SWOT аналізу співвіднесено сильні сторони з можливостями підприємства і на основі цього розроблено ряд заходів, які підвищать ефективність інноваційної активності ТОВ «МІЛС», його конкурентоспроможність. Також співвіднесено сильні сторони з погрозами, які можуть виникнути, і напрацьовано рішення для ліквідації або послаблення негативного впливу загроз.

6. Сформовано групу із стандартизованих показників, які, на нашу думку, найбільш повно та об'єктивно характеризують інноваційну активність підприємства. Проаналізувавши дані показники, нами оцінено ТОВ «МІЛС» як підприємство із середніми інноваційними можливостями. Рекомендовано ТОВ «МІЛС» для підвищення інноваційної активності застосовувати стратегією інноваційного розвитку: послідовник або лідер – освоєння нових або поліпшуючих технологій.

7. Визначені нами у другому розділі показники оцінки інноваційної активності ТОВ «МІЛС» дозволили на наступному етапі побудувати модель розрахунку інтегрального показника інноваційної активності ТОВ «МІЛС» та проведено прогнозування інтегрального показника інноваційної активності на 2022 р., для цього використано експоненціальну модель тренду. В результаті отримано прогноз інтегрального показника інноваційної активності ТОВ «МІЛС» за допомогою експоненціальної моделі тренду на 2022 р. 4,75.

8. Розроблено схему методологічного підходу к управлінню інноваційною активністю ТОВ «МІЛС». В рамках управління інноваційною активністю в ТОВ «МІЛС» необхідним є: створення на підприємстві спеціалізованого підрозділу, що має займатися інноваційною діяльністю, а також організацією єдиної інвестиційної політики, формуванням інноваційних програм, контролем над розробкою та впровадженням продукції, і організацією ефективної взаємодії підрозділів підприємства для збалансування всіх сторін оновленого виробництва; пошук нестандартних рішень в області технологій; підготовка висококваліфікованих фахівців; автоматизація бізнес-процесів.

9. Пропонуємо в ТОВ «МІЛС» створити єдиний інформаційний простір, що охоплює основні напрямки діяльності підприємства і дозволяє автоматизувати існуючі бізнес процеси, включаючи планування, координацію і контроль їх виконання; розробити та впровадити програмний продукт по реєстрації, узгодженню і контролю реалізації пропозицій, що дозволить автоматизувати процес збору і обробки пропозицій співробітників компанії, забезпечити залучення в централізований процес збору пропозицій широкого кола співробітників з різних підрозділів.
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Theoretical and applied issues of management of innovative activity of an enterprise are investigated, an analysis of its effectiveness is carried out on the example of the functioning of a production and commercial enterprise.

The ways of improving the management of innovative activity of the enterprise are substantiated. The scheme of the methodological approach to the management of innovative activity of LLC «MILS» has been developed.
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